TEMA YPOKA
«D@OopMyIibl COKpaLleHHOro
YMHOXEeHUA»



[TOMHI!M

MaTemaTtuke Henb3s HayuYnTbCA,
MAaa Ha TO, KaK peLLaeT ee




LIEJIN YPOKA:

 ObpasoBartenbHasa: CUCTEMaTU3NPOBATL U
0006LLUNTEL 3HaHUSA No Teme «Popmyribl
COKpaLLEHHOro YMHOXEHUSA», pa3BUTUE
MaTeMaTn4eCcKkomn peuu;

e BocnutartenbHasa: BOCnMTaHue no3HaBsartesibHOU
aKTUBHOCTW, KYNbTYpbl  OOLLEHUS;

» PasBuBaroLlas: passnBaTth JIOMMKY MblLLIEHNUS,
CO3HAaTESIbHOro BOCMPUATUS Yy4ebHOro
mMarepuana.



BCnoMHUM oopMYyribl!

» (a-B)(a+B)= a* - B2

*(a-b)’=a’-2ab +b?
* 3° - b3 = (a-b)(a*+ab+b?)
e (a + b)*= a®*+3a%b+3ab?+b?



Pa3sMUHKa

MMetoTcs YeThbIpe SALmKa U KapTOYKU C
arnredbpanyecknmMm BblpaKeHUSIMM.
YCTaHOBUTE NPUHLINM COOTBETCTBUS
MeEXOy KapTodkaMu 1 ALLnKamMun u
pasnoXxunTe
KapTO4KU MO SLLMKaM .



p p
Atk 2abh (a+b)(a%-ab+b?)

a’-2ab+b?
(a-b)(a%+ab+b?)

a3+3a2b+3ab%+b?
CRICRY) a-3a%b+3ab?-b3

2. a’>-b? 3. a*+(2b)? 4. (a+2 b)?
6. 92+a2 7. (5a—6b)2 8. (7h)?

2 10.(0,3b+1)> 11.(3a+h)?



1.
1,4,5,7,10




eLlHnTe ypaBHEHW

5X-1)% - (1 -3x)? =16X(x-3) -44



YNPOCTUTE BblpaXeHne

ea) 20X +5(x-2)?




PasnoXmntb HA MHOXUTENwu

*A) C°-16C

* B) -4x%+8Xxy -4y?

* B) (X*+ y?) - 4x°y*(x*y?)
e [) (5x+3y)? - 4y?




PasnoXmntb HA MHOXUTENwu

e (2X+3)%- (Xx-1)?
* (3x+ 1) (3X -1) +(5x+1)°
¢0,125 -8B




OMallHee 3aJaHuE



3anonHu

(54])2=

47%- 37%= ([]

(-3}

KapTOYKN

OKOLUKHA
N+ +81

-37) (47+

)

+3) =a2 J

3aMEHUTb MECTO TOYEK
OAHOYIIEHOM TakK, YTOObI
Nony4vymBLUNNCS TPEXYNEH
MOXXHO ObINO NpPeacTaBUTh
B BUAe KBagpara
OBy4IeHa

49a° - 28ax + ...
16X% +... + Y?
36X%-36XY + ...
. =24XY +...



CpaBHU, 4TO
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